Продвижение

«МАШУК» ПОКОРИЛСЯ САМЫМ ЛУЧШИМ

32 млн. рублей в виде грантов привезла на Ставрополье инициативная молодёжь

«Ты лучший!» — так назывался молодежный образовательный форум, который прошел в минувший вторник, 22 ноября, в Ставропольском государственном аграрном университете (СтГАУ).

ственном аграрном университете (СтГАУ).

Его участниками стали лауреаты грантовых конкурсов, проводимых в рамках летней форумной кампании 2016 года.

форумной кампании 2016 года.
Напомним, что молодежь
Ставрополья ездила на форумы «Машук-2016», «Балтийский Артек», «Ростов», «Таврида», «Территория смыслов на
Клязьме» и многие другие.

Клязьме» и многие другие. И по итогам участия в этих грантовых конкурсах ребята привезли в регион 32 млн. рублей (в прошлом году только с «Машука» ставропольцы привезли 40 грантов на общую сумму почти 34 миллиона).

Ребят, которые стали лауреатами различных форумов, и чествовали на «Ты лучший!», они получили дипломы из рук вице-премьера краевого правительства Ирины Кувалдиной.

Кувалдиной.
После торжественной части победители форумов отправились на тренинг, который проводили специалисты Росмолодежи: победителям грантовых конкурсов рассказывали, как теперь готовить отчетность по реализации их проектов. А предлагают ребята много интересного.

го интересного. Выпускница учетно-финансового факультета СтГАУ Наталья Кузина предлагает наладить выпуск сувениров для туристического центра казаков-некрасовцев, который работает в Деврумиском районе

туристического центра казаков-некрасовцев, который работает в Левокумском районе. Студентка пятигорского фиимала СКФУ Екатерина Лыкова хочет применять местные, кавказские минералы для очистки сточных вод в промышленности и ЖКХ. Павел Корягин из моло-

Павел Корягин из молодежного центра Offbeats получил грант на проведение образовательного форума по неолимпийскому, массовому спорту и уличным культурам «Андер-Арт». Первый раз «Андер-Арт» прошел в октябре прошлого года в Ставрополе, собрав почти сотню участников со всей страны, которые соревновались в воркауте, паркуре, стритарте, фриране, трикинге, хип-хопе. Теперь же ребята из Offbeats хотят сделать форум ежегодным.

уме жегодным.
Член краевого отделения
Русского географического общества (РГО), аспирантка кафедры физической географии
и кадастров СКФУ Мария Борисова полученный на «Машуке» грант потратит на создание электронного приложения
с обзором туристических маршругов на Северном Кавказе
«Торук».

«Торук».
«Пилотной» территорией для этого проекта станет аул Учкулан Карачаево-Черкесской



Республики, который распо-

ложен в Махарском ущелье. Выпускник факультета механизации сельского хозяйства СтГАУ Иван Кустарников потратит грант на развитие инновационного центра виртуальной реальности УК-1 АВ.

ной реальности VR-LAB.
Он недавно открылся в центре Ставрополя, и здесь любой желающий может одеть 3D-шлем и погрузиться в компьютерную реальность. Но это, конечно, не просто развлечение: такие симуляторы можно использовать для обучения.

просто развлечение: такие симуляторы можно использовать для обучения. Иван Иванов из Георгиевского района свой грант пустит на развитие столярной мастерской «Артель «Русичи». Молодой человек создает деревянную мебель и предметы интерьера в русском этно-стиле.

«Русичи» три года назад отметились на форуме музыки и ремесел WOMAD в Пятигорске, и с тех пор им ежегодно доверяют обустраивать площадки Ставрополья на фестивале «Кавказские игры».

И это лишь небольшая часть проектов, которые получили гранты и были отмечены дипломами на форуме «Ты
лучший!». Как обещала Ирина
Кувалдина, правительство
Ставрополья готово оказать
помощь всем победителям
молодежных форумов в реализации их начинаний.

Михаил АНТОНОВ